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Yarisma Uygulama Yonergesi

SINAV PUANLAMASI VE SURESI

Sinav siresi tim siniflar icin 75 dakikadir.

Sinavda 3,4,5 puan turlerinde 8 er sorudan toplam 24 soru bulunur.
Sinavda yanlis cevaplar dogru cevaplari gétirmez.

Sinav degerlendirilirken bos birakilan her soru icin 6grenciye +1 puan verilir.
Sinava ilk 20 dk. dan sonra ge¢ kalan 6grenciler alinmaz.

Son 15 dk. dan itibaren 6grenci ¢ikisi yapiimayacaktir.

OPTIKLERIN KODLANMASI

Optik formlar kursun kalem ile doldurulmalidir.
Cevap anahtarinda istenen bilgileri doldurmayan 6grencilerin sinavlari gegersiz sayilacaktir.

Cevap anahtarinda bulunan “TC Kimlik Numaras!”, “Sinif”, “Okul Kodu” ve “Kategori bolumlerini
dogru doldurdugunuzdan emin olunuz.

KURALLAR

Sinavda o&drenciler cep telefonu veya farkhh bir elektronik cihaz, hesap makinasi
bulunduramazlar. Cep telefonlari yaninda olan égrenciler sinav siresince telefonlarini kapali bir
sekilde gdozetmen 6gretmenin belirledidi bir yere birakmalidir.

Sinav bitiminde kitapciklar ve cevap kagitlar (optik formlar) toplanir.
Toplanan kitapciklar en erken 2 hafta sonra 6grencilere geri verilebilir.

Soru ¢ézumleri kitapcik Uzerine gerceklestirilir. Ek bir kagida ihtiyaci olan 6grencilere gézetmen
ogretmen tarafindan kagit temin edilebilir.

Ogrenciler gozetmen égdretmenlerin belirttigi yerlerde sinava girecektir. Gerekli durumlarda
gOzetmen o6gretmenler yer degdisikligi yapabilirler.

Sinifta en son iki dgrenci kalmasi durumunda her ikisi de sinavi birlikte bitirir.
Sinavda kopya girisimi ve benzeri durumlarda sinavlar gecersiz sayilacaktir.

Sinav uygulamasinda usulstzlik tespit edilmesi durumunda ilgili kigsinin Sinavlari gegersiz
kabul edilir ve bir sonraki yilin Kanguru Matematik Yarismasi’ndan men edilir.

Sinav sorulari Kanguru Matematik Turkiye’nin yazili izni olmadan kopyalanamaz. Fotografi
cekilemez, cogaltilamaz. Yapanlar hakkinda yasal islem uygulanir.

Basarilar dileriz.
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1. Asagidaki kutulardan hangisinde iggen sayisi en fazladir?

(A)

(D)
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2. Akin asagidaki resmi ikiye bollp parcalari yan yana koyuyor.

Asagidakilerden hangisi Akin’in yan yana koydugu iki pargayi gosterir?
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3. Sekilde birbirine es bes tugla goriinmektedir. Bu tuglalardan kag tanesi tam olarak 3 diger
tuglaya degmektedir?

4. Bir sandvig ve bir meyve suyunun fiyati 12TL, bir sandvig ve iki meyve suyunun fiyati ise 14TL
olduguna gore, bir meyve suyunun fiyati ne kadardir?

5. Her satir ve her siitunda iki pul olmasi gerekiyorsa son pul hangi harfin bulundugu yere

konmalidir? OIO =
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6. Bir maymun, kaptanin haritasindan bir parga yirtmistir.

Asagidakilerden hangisi eksik parcadir ?

7. Pelin asagidaki dort yap boz pargasini birlestirerek hangi resmi elde eder?

R4AEN

(A)u (B). (C)n (D)u (E)n

8. Kareli bir kagidin Uzerine biraz mirekkep dokilmustir. Verilen sekle gore mirekkep dokilen
kag kare vardir?

A) 16 B) 17 C) 18 D) 19 E) 20
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4 Puanlik Sorular

9. Kaan bir sayi yaziyor ve rakamlarin (izerini asagidaki gibi sekillerle kapatiyor.

Voéoha

Farkli rakamlari farkh sekillerle, ayni rakamlari ayni sekillerle kapattigina gore bu sekillerin
altinda hangi sayi yaziyor olabilir?

A) 34426 B) 34526 C) 34423 D) 34424 E) 32446

10. Asagidaki sepetlerin her birinde bir hayvan uyumaktadir. Koala ve tilkinin sepetleri ayni sekil ve

desendedir. Kanguru ve devekusunun sepetleri ise ayni desende olduguna gore, kdpegin
uyudug@u sepetin numarasi kagtir?

w N w

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

11. Kanguru, boyanmis karelere basmadan koalaya ulasmaya cgaligiyor.

%

Buna gore kanguru asagidaki yollardan hangisini kullanmalidir?

(a) S>3t 1221t 228 (B) SHHHT 33333118

©) (T3t 1t 1 19959 D) STttt tee el
(E) SHS91 1199319998




e

I(cmguru Matematik / Ecolier

Tarkiye 2022

12. Asagidaki sekillerden biri olusturulurken digerlerinde kullanilan parcalardan farkli bir parca
kullaniimistir. Bu sekil hangisidir?

(A) g
(D) E

13. Asagidaki sekle Ustten bakildiginda hangisi gorinir?
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14. Sekildeki damga bir kagida basildiginda asagidaki goriintllerden hangisi olusur?
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15. Kenarlari 1 ve 2 olan tuglalarla, asagidaki gibi kenarlari 1 ve 3 olan karelerin gevrelenisi
gosterilmistir.
4
2

Kenari 5 ile gosterilen karesel bolgenin ¢evresi icin kag tane tugla gerekir?

A) 10 B) 11 C) 12

g D) 14 E) 16

=

16. Arzu’'nun dort tane etiketi vardir. Bunlari Ust Uste yapistirmak istiyor.

OEIA

Yildizi kareden sonra tiggenden dnce yapistirdigi bilindigine goére sonucta elde edecegi sekil
asagidakilerden hangisi olabilir?

- : A
&) ®) ) (D) (E)
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5 Puanlik Sorular

17. Asagidaki resimde her bir evin Gzerindeki sayilarin toplami 20°dir. Bazi sayilar verilmis olduguna
gore soru igareti yerine hangi sayi gelmelidir?

A) 3 B) 4 C)7

D)9 E) 14

18. Asagida ayni bahgeye farkl sekilllerde ekilen ¢imler gériinmektedir. Hangi sekilde ¢im ile kapli
kisim en kUguktar?

w 9

(A) (B) (C)
- .

(D) (E) ‘ '

19. Maya her yas giiniinde bir oyuncak ayi almaktadir. Birinci yas gliniinde bir, ikinci yas gliniinde
iki oyuncak ayi almigtir. Her yas guninde, bir énceki yas guninde aldigindan bir fazla oyuncak
ayl aldigina goére, 6 yasinda oldugunda Maya’nin toplam kag¢ oyuncak ayisi olur?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 23
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20. Sekildeki dinozor giristen ¢ikisa numarali odalardan gegerek ulagsmaktadir. Her odadan yalnizca
bir kez gegebilecektir. Dinozor gectigi odalardaki sayilari topladigina goére, elde edebilecegi en
blyUk toplam kagtir?

Do
[JV]
N

A) 27 B) 29 C) 32 D) 34 E) 36

21. Asagida her sekil farkl bir sayiyr temsil etmektedir. Buna gore soru isareti yerine hangi sayi
I?
yazilmalidir? i

O 0 £ 18
+ AW @

A O A 10
14 ?

A) 10 B) 12 C) 14 D) 16 E) 18

22. Bir yarismaya katilan li¢ zebradan en fazla gizgiye sahip olan yarismayi kazanacaktir. Rex’in 15
gizgisi vardir. Zara’nin Rex’den Ug¢ fazla, Rex’in, Baron’dan bes eksik ¢izgisi olduguna gore,
kazanan zebranin ¢izgi sayisi kagtir?

A) 16 B) 18 C) 20 D) 21 E) 22
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23. Kangurunun arabasi sadece sola donus yapabiliyor, saga donus yapamiyor. Buna goére kanguru
asagidaki yollardan hangisini kullanabilir?
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24. Bir masanin uzerinde bes tane numaralandinimis kart vardir. Her harekette iki kart yer
degistirebiliyor. Bu kartlari kiglikten blyuge siralamak icin gereken minimum hareket sayisi

kagtir?

3

4

1

5

2

A) 1 B) 2

E)5
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